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Hwms: [Tonoros Buktop MBaHOBUY
Bo3pact: 80

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161606/answer/161791




3npaBcTByTe. [IoBRHILIEHHAS 9XOMIOTHOCTE Ipy TPY3U npocTaThl - 03Ha4aeT IOBHIIEHNE IJIOTHOCTH
TKaHU B nepudepruyecKoi 30He MPOCTaTH ( BO3MOXKHO KalbIIMHAT), IIPU Pake 00bLIYHO 9XOIJIOTHOCTh
cuuxkeHa. [ICA meliCTBUTENIEHO BEICOKHMI. PeKOMeHOy0 noo0ciiefoBaHe: aHaIu3 COKa IPOCTATHI (
UCK/II0YeHKe BOCIIAIUTENILHOTO ITpoIecca, mpu KoTopoM ITICA moxkeT moBeimaThes), IICA cBoOogHEIN
+ koadpdurment IICAo6ur.\[ICA cB06., KOHCYIbTAIIUS OHKOYPOJIOTa.



